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 苏教版小学数学三年级上学期期末试卷
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（考试时间：80分钟）
同学们，你们好！欢迎你来到数学快乐测试园，展示你的学习成果。请认真思考，细心答题，你就能享受到成功的喜悦。相信自己，轻松做题吧！

(认真读题，思考填空。（30分，每空1分.）
1、
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读作(                    ),七分之六写作（         ）。
2、在算式□6÷8中，要使商是两位数，□最小填（      ）；要使商是一位数，□最大填（       ）。
3、76比（         ）多18；5的（        ）倍是95。

4、空杯重120克，1号杯重 320克                              
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①1号杯中的黄豆重（      ）克。                                  

②估计一下：

2号杯中的黄豆大约重（     ）克，
3号杯中的黄豆大约重（     ）克。 

5、在（     ）里填上合适的单位。
   一个西瓜重6（        ）；   一个乒乓球重4（        ）；
   小明身高125（      ） ，体重28（      ），每天喝牛奶300（     ）。
6、在○里填上>、<或=。

 2千克○200克       678×9×0○678÷9         
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4500克○45千克      96÷2÷4○96÷8        
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7、在算式□□÷□=12……1中，被除数最小是（       ）。
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8、涂一涂，创造出不同的分数。

9、用6个边长1厘米的正方形拼成一个长方形，拼成的长方形的长是(      )厘米，宽是(       )厘米，它的周长是(         )厘米;也可能长是(       )厘米，宽是(      )厘米，它的周长是(       )厘米。
(反复比较，正确选择。（将正确答案的序号填在括号里共10分，每题2分.）
1、美术组有5名男生，女生人数是男生的3倍，美术组一共有（    ）人。    

    A.15          B.20       C.25 
2、商店有4袋乒乓球，每个乒乓球5角，一共可以卖多少钱？应补充的条件是（   ）

   A.又调进3袋乒乓球；   B.每袋乒乓球6个；    C.每个乒乓球3角

3、甲乙两人做纸飞机，甲用了
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小时完成，乙用了
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小时完成。谁先完成？（   ）

   A.甲             B.乙               C.两人同时完成

4、生日宴会上，李洪把蛋糕平均分成8块，吃掉了5块，还剩下这个蛋糕的（   ）。

A、
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5、用两个长4厘米、宽2厘米的长方形拼一个正方形，它的周长是（     ）。

A、12厘米      B、16厘米      C、8厘米         D、24厘米

(一丝不苟，细心计算。

1. 直接写出得数（5分）。

400×7=       13×3=        80÷4=            201×4=          
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0×539=        69÷3=      4000+3000=      300×2×3=        
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2、列竖式计算，带※的要验算。（12分）
250×8=                 4×308=                8×472=  

87÷3=                   ※ 83÷4=              367÷5=

3、看图列式计算（8分）              
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5克








16分米

                   ？克


？分米
(活学活用，解决问题。（25分）
1、

       剩下的平均分给一年级3个班，每班可分得几个？

2、


你能提出不同的问题吗？再解答出来。

                       ？                         ？

3、

问：这幢教学楼一共可以放

多少盆花？
   4、学校有一个长方形的操场，长55米，宽35米。体育课上，张明围着操场跑了2圈。他一共跑了多少米？

5、妈妈准备用96元钱买一些花苗来美化自家的院子。

	花苗的单价（元）
	2
	4
	6
	8

	花苗的棵数（株）
	
	
	
	


   我发现：（           ）÷（           ）=花苗的棵数

   我还发现：                                          

(算算画画，动手动脑 (附加题10分) 。
实验小学准备建一个周长是16米的花圃，现在征集设计方案。你能设计出不同的花圃吗？在下面的方格纸上用尺子画一画。（每小格的边长是1米）

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


祝贺你全部做完了。检查一遍，好吗？或许你会更满意！
学校                     班级                          姓名                   


……………………………………………………………………………………装…………………………………订………………………………………线………………………………………………………………………………………………………………








（    ）             (     )           （    ）
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7分米





一共做了48个





送给幼儿园15个





松树有105棵。





柳树的棵数是松树的3倍。





每层有


5个教室





每个教室


放6盆花
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